



LETNO POROČILO 2018



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
 ZA KULTURNE DEJAVNOSTI
OBMOČNA IZPOSTAVA TREBNJE



Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje.

1.1 Območna izpostava Trebnje

Joža Sinur, vodja območne izpostave

Uvod

Pred dvema desetletjema je bila ustanovljena Območna izpostava Trebnje, ena od trenutno 59 izpostav v Sloveniji. Najprej je pokrivala območje enovite občine Trebnje, ki se je v letu 2006 razdelila še na občini Mokronog – Trebelno in Šentrupert, v letu 2011 pa še na občino Mirna. Tako zdaj območna izpostava (v nadaljevanju OI) pokriva delovanje ljubiteljskih kulturnih društev na območju 344 km² s približno 21.000 prebivalci v:

- občini Mirna (29 km², 2.576 prebivalcev),
- občini Mokronog – Trebelno (71 km², 3.015 prebivalcev),
- občini Šentrupert (49 km², 2.891 prebivalcev) in
- občini Trebnje (12 krajevnih skupnosti, 195 km², 12.605 prebivalcev).

Območna izpostava ima od ustanovitve sedež v istih prostorih kot Zveza kulturnih društev Trebnje (v nadaljevanju ZKD). Delo izpostave je pri uresničevanju javnega kulturnega interesa tesno povezano z ZKD, društvi in sekcijami vseh štirih občin.

V vseh štirih občinah aktivno deluje 31 kulturnih društev in 23 sekcij, v trenutnem mirovanju je 5 društev in 1 sekcija. Večji del društev je vključenih v ZKD.

Delo na izpostavi izvajata dve delavki.

V letu 2018 se je sicer kadrovska sestava na izpostavi spremenila. Dolgoletna koordinatorka se je namreč 1. septembra po 20 letih dela poslovila, novo koordinatorko, ki je na delovno mesto nastopila 1. oktobra, so imenovali na podlagi javnega razpisa, objavljenega avgusta, septembra jo je potrdil tudi svet območne izpostave. Druga zaposlena je bila od 1. februarja do 2. julija 2018 na daljši bolniški odsotnosti, zato je takrat delo na izpostavi potekalo z eno zaposleno in občasno študentsko pomočjo pri večjih projektih. V jeseni je zaposlena začela še porodniški dopust, zato je za čas trajanja omenjenega porodniškega dopusta 12. novembra nadomeščanje nastopila nova zaposlena, ki je bila prav tako izbrana prek javnega razpisa.

Ocena stanja

Tudi v letu 2018 je izpostava izvajala projekte s področja rednega in lokalnega programa ljubiteljske kulturne dejavnosti ter jih v večini izvedla, ob tem smo izvedli še nekaj dodatnih projektov lokalnega programa, za katere smo se dodatno dogovorili s posamezno lokalno skupnostjo na podlagi potreb in finančnih možnosti.

Neuresničeni projekti so bili pri načrtovanih udeležbah, ki smo jih predvideli, a skupine niso bile izbrane na višje ravni, in pri udeležbah na nekaterih izobraževanjih, saj preprosto nismo imeli kandidatov.

Na področju vokalne glasbe je izpostava v letu 2018 izvedla tretjo predšolsko pevsko revijo. Na likovnem področju smo beležili zanimanje za izobraževanja tako članov lokalnega društva kot članov društev s področja koordinacije. Še vedno pa si prizadevamo za razvoj otroške folklore po šolah in vrtcih, ki se počasi razvija. V letu 2018 smo nadaljevali uspešno razvijanje literarnega področja, saj smo izpeljali drugi območni literarni natečaj Besede povezujejo, ki je bil namenjen avtorjem, starejšim od 15 let, ki delujejo na območju Temeniške in Mirnske doline. Literati za zdaj še vedno delujejo nepovezano – v okviru posameznih sekcij pri društvu upokojencev ali pa samostojno.

Društvom in njihovim sekcijam je izpostava še naprej nudila pomoč pri njihovi društveni dejavnosti, od oglaševanja, izdelave in tiskanja vabil, plakatov, obveščanja po e-pošti in na spletni strani do tehnične podpore, ozvočenja, fotografiranja, video snemanja in v določenih primerih tudi pri izvedbi dogodka. Izpostava se je aktivno vključevala v koprodukcijske projekte s posamezno lokalno skupnostjo in občinami na našem območju. Društvom nudimo pomoč še pri javljanju na razpise in pri oddajanju e-zahtevkov ter poročil o projektih.

Kot pretekla leta je OI Trebnje tudi v letu 2018 aktivno sodelovala z vsemi štirimi občinami na področju priprave in izvedbe lokalnih projektov. Za to obliko dela in sodelovanje OI so občine zainteresirane. Občine se namreč zavedajo, da kulturna društva posamezne občine ne zmorejo takega obsega dela in vsebine posameznih projektov. Tovrstno sodelovanje je zato zelo pozitivno, v povezavi z lokalnimi društvi pa je projekt lahko samo še bolj uspešen in kakovosten.

Prostorske možnosti za izvedbo prireditvev so v Temeniški in Mirnski dolini precej različne. V Občini Mokronog – Trebelno je bila dvorana nazadnje temeljito obnovljena pred petimi leti. V njej so na voljo sodobno urejeno ozvočenje, osvetlitev in pogoji za izvajanje filmske dejavnosti, na voljo je tudi skrbnik dvorane. Dvorana je uporabna za različne dogodke, tudi večjega obsega, česar v drugih občinah ne moremo zagotoviti. Za večje dogodke je ravno tako na voljo Športna dvorana v Mokronogu. Na Trebelnem je na voljo dvorana Večnamenskega doma, ki pa je primerna zlasti za manjše prireditve. Dvorana ima oder in ozvočenje. Oktobra 2018 so na Trebelnem uradno namenu predali še nov športni center ob Podružnični šoli

Trebelno, ki je v dopoldanskem času sicer namenjen izvajanju športne vzgoje učencev in učenk podružnice, popoldne in konec tedna pa je v njem mogoče pripraviti različne prireditve, kar so nekatera društva že izkoristila, OI Trebnje pa je v njej decembra v okviru lokalnega programa gostila praznično predstavo z obiskom dedka Mraza in obdarovanjem.

V občini Šentrupert je manjši kulturni dom, ki je potreben obnove, zaradi težav s centralnim ogrevanjem pa ga je v hladnejših mesecih nemogoče uporabiti. Večji del prireditev zato tako OI kot društva izvajamo v galeriji tamkajšnje osnovne šole, v dvorani gostilne Frelih in poleti v Deželi kozolcev.

V občini Mirna imajo kulturni dom z dvorano, ki ga občina postopoma obnavlja. V čakalni vrsti za zelo potrebno obnovo so še oder, tla, osvetlitev in ozvočenje. Prav zaradi teh pomanjkljivosti je otežena ali celo nemogoča izvedba določenih prireditev.

V občini Trebnje je zelo pereč problem kulturna dvorana v mestu Trebnje, ki je od 2007 v lasti Župnije Trebnje in je po več kot 40 letih potrebna temeljite prenove. Župnija je sicer poskrbela za streho in zamenjavo oken ter za novo ogrevanje, drugi deli objekta in opreme (dvorana, stoli, oder, osvetlitev, ozvočenje) pa zelo otežujejo splošno produkcijo dogodkov, da tehnično zahtevnejših projektov in prireditev sploh ne omenjamo. Zaradi tega smo prizadeti organizatorji in prikrajšani obiskovalci, krajanje in občani. Je pa za izvajanje kulturne dejavnosti v občini Trebnje zelo spodbuden korak občine, ki je od jeseni 2017 prek pogodbe z Župnijo Trebnje izvajalcem kulturnih prireditev (kulturnim društvom) zagotovila brezplačno uporabo prostorov. V letu 2015 smo začeli uporabljati še dvorano Stik (bivša trgovina DM), ki je v lasti Občine Trebnje in jo daje v brezplačno uporabo vsem uporabnikom – društvom, skupinam in posameznikom, ker želi, da se v tem prostoru zvrsti čim več prireditev in s tem obogati raznovrstno ponudbo kraja. Prostor je občina opremila z zavesami in 100 stoli. Kljub vsemu ima tudi ta prostor določene omejitve oziroma pomanjkljivosti. V prostoru največ izvajamo filmske predstave in koncerte manjših zasedb ter razstave in manj zahtevne gledališke dogodke. Za javne prireditve je na voljo še avla Centra za izobraževanje in kulturo (CIK) Trebnje, kjer je postavitve priložnostna. Ob prireditvi je namreč treba namestiti vse potrebno, od stolov, ozvočenja, odra do ustrezne osvetlitve itd. Za večje projekte in prireditve društva in OI v Trebnjem uporabijo še športno dvorano OŠ Trebnje, ki pa je sicer zelo zasedena zaradi športnih treningov. Že v letu 2017 je bil javnosti predstavljen projekt izgradnje novega kulturnega centra v Trebnjem, ki bo regijskega pomena.

V krajevnih skupnostih Dobrič in Velika Loka v občini Trebnje sta manjši dvorani, obnovljeni in ustrezno opremljeni, v Velikem Gabru je manjši dvoranski prostor v večnamenskem domu krajevnih skupnosti, ki je bil pred tremi leti preurejen celo za potrebe osnovne šole; dvorana nima ne ustrezne osvetlitve ne odra, dostop je mogoč le po stopnicah v drugo nadstropje. V letu 2016 je KS Veliki Gaber za potrebe društev nabavila električni klavir, tako da imajo lahko pevske zasedbe vaje v tem prostoru. V Dolenji Nemški vasi se največ dogodkov odvija v športni dvorani tamkajšnje podružnične šole. Na Čatežu je za manjše kulturne prireditve na voljo Kulturni dom Čatež, ki ga je KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež v sodelovanju s krajevno skupnostjo opremil za svojo dejavnost, prav tako so že preurejeni tudi kletni prostori doma. V Šentlovrencu je ravno tako na voljo kulturni dom, ki je med najbolj zasedenimi v občini, saj se tam popoldne izvajajo tako društvene dejavnosti kot dejavnosti krajevnih skupnosti, med tednom dopoldne pa športna vzgoja PŠ Šentlovrenc (OŠ Trebnje).

Pri promociji in oglaševanju prireditev tako OI kot tudi društev so prisotni številni mediji: lokalna televizija Vaš kanal, ob večjih dogodkih celo nacionalna televizija (reportaže, oddaja Dobro jutro itd.) in številne radijske postaje: Studio D, Radio Krka, Radio Sraka, Radio 1 in Zeleni val, ki redno poročajo o dogodkih in projektih. Prek tiskanih medijev o dogodkih poroča tednik Dolenjski list ter njegova spletna stran in spletna stran Lokalno.si. Zanimivejše novice prek Dolenjskega lista objavo dočakajo tudi na strani Svet24ur. Lokalno OI o svojih dogodkih poroča prek spletnega portala Moja občina in spletnih strani posameznih občin ter glasil posamezne lokalne skupnosti, od katerih so nekateri mesečniki, nekateri pa imajo redakcijo le od 3– do 4–krat na leto. Redno poteka obveščanje po gospodinjstvih prek letakov v občinah Mirna, Mokronog – Trebelno in Šentrupert, v Občini Trebnje pa le za nekatere dogodke. Dogodke, namenjene najmlajšim, OI uspešno oglašuje v sodelovanju s šolami in vrtci. Obveščanje ali poročanje o dogodkih poteka še prek Turistično–informacijskega centra (TIC) Trebnje in brezplačnika NaDlani.

Od oktobra 2016 izpostava tedensko o programu JSKD (lokalni, območni, regijski in državni nivo) in kulturnih dogodkih v Temeniški in Mirnski dolini obvešča prek Kulturnega napovednika. Kulturni napovednik je e–tednik, ki ga pošiljamo po svoji e–bazi prejemnikov, konec leta 2018 smo spremenili tudi oblikovno zasnova Kulturnega napovednika.

Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

Tako smo v letu 2018 izvedli 12 območnih programov na območni ravni (izvedba in udeležba), 13 na regijski ravni (izvedba in udeležba), 12 na državni ravni (izvedba in udeležba) in 3 na mednarodni ravni (izvedba in udeležba).

Prireditve območnega značaja smo izvedli na naslednjih področjih ljubiteljske kulture: vokalna glasba (Območna revija predšolskih pevskih zborov in pevskih zborov prvih razredov OŠ, Območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov, Območna revija odraslih pevskih zborov – dva koncerta), gledališče (Območno srečanje otroških gledaliških skupin, Območno srečanje lutkovnih skupin), folklor (Območno srečanje odraslih folklornih skupin, Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in

godcev ljudskih viž v Šentrupertu) in literarna dejavnost (Območno srečanje literatov Mirnske in Temeniške doline Besede povezujejo).

Izpostava Trebnje je bila producentka sedmih regijskih programov (Zborovodska šola: Osnove dirigiranja 1/2. del in izpit, Regijsko srečanje odraslih folklornih skupin, 19. mali likovni tabor učencev osnovnih šol Dolenjske, Bele krajine in Posavja ter razstava, Delavnica umetnosti pripovedovanja pravljic z mentorico Ljubo Jenče in prireditvev z zaključnim nastopom v Domu starejših občanov Trebnje).

Na regijskih programih so sodelovali: Regijsko srečanje – Festival mlade literature Urška 2018 (1 udeleženec), Regijsko srečanje lutkovnih skupin (1 skupina z mentorico), Regijsko srečanje otroških gledaliških skupin (2 skupini z mentoricama), Regijska gledališka delavnica (1 udeležena), 13. literarni natečaj Lepota besede (1 udeleženec).

Na državnih produkcijah so sodelovali: Srečanje lutkovnih skupin Slovenije (1 skupina), Srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije (na državnem srečanju ni bilo nastopajoče skupine z območja OI Trebnje, je pa srebrno plaketo prejela 1 skupina z območja OI Trebnje), 49. Tabor pevskih zborov Šentvid pri Stični (2 zbora), Državno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž (1 skupina) in V zavetju besede 2018 – zaključno srečanje (1 udeleženec).

Aprila 2018 smo skupaj z JSKD v Mokronogu gostili 38. festival tamburašev in madnolinistov Slovenije, na katerem je sodelovalo 9 skupin oziroma skupaj 181 nastopajočih. Hkrati je v Mokronogu potekal še 2. festival mladinskih tamburaških skupin Slovenije, na katerem sta se predstavili 2 skupini s 34 nastopajočimi.

Tudi v letu 2018 je zadnjo soboto v februarju potekal že 19. mednarodni festival ustnih harmonik (ah) TE ORGLICE. Na popoldanski reviji ustnih harmonik je v Trebnjem nastopila 1 skupina in solisti, skupaj 21 nastopajočih, na popoldanski reviji na Rakovniku pri Šentrupertu sta nastopili 2 skupini in solisti oziroma skupaj 25 nastopajočih, na popoldanski reviji v Krmelju pa 6 skupin in solisti oziroma skupaj 65 nastopajočih. Vse popoldanske revije so potekale ob strokovnem spremljanju. Na osrednjem večernem gala koncertu v Mokronogu so nastopili še najboljši izbrani posamezniki in skupine ter gosti oziroma 6 skupin in skupaj 65 nastopajočih.

Tradicionalno tretjo nedeljo v maju je OI Trebnje organizirala sodelovanje orgličarjev mokronoškega festivala na 23. festivalu Zasopimo na organič v Gračišču (hrvaška Istra) in julija sodelovanje na 4. mednarodni Cvitarijadi v organizaciji Zvuci zavičaja, ki se je odvijala v središču Zadra.

Izvedba dodatnega programa

Izpostava poleg rednega programa izvaja tudi lokalni program, ki ga oblikuje v sodelovanju s posamezno občino.

V letu 2018 smo na območju OI Trebnje izvedli 88 dogodkov lokalnega nivoja samostojno ali v koprodukciji z društvi in ustanovami ter izvedli otroški abonma v koprodukciji z ZKD Trebnje. Že tradicionalno vsako leto z društvi vseh štirih občin pripravimo medobčinsko proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku, ki je po krožnem pravilu leta 2018 potekala na Mirni, in sicer 5. februarja. Slavnostni govornik na prireditvi s programom lokalnih kulturnih izvajalcev je bil kulturnik in podžupan Občine Trebnje dr. Jože Korbar.

V dogovoru s posamezno občino smo nadaljevali projekt Letni kino, ki ga v celoti financira posamezna občina. Tako smo projekt v letu 2018 izvedli v občinah Mirna in Trebnje. V Trebnjem je projekt že četrto leto potekal sodelovanju s KS Trebnje v okviru prireditve Slovo poletju zadnji vikend v avgustu. Na Mirni pa smo konec junija projekt tretjič zapored združili s praznovanjem praznika Občine Mirna.

V okviru lokalnega programa je OI organizirala pet predstav z obiskom dedka Mraza, in sicer po dve predstavi v občinah Mirna in Mokronog – Trebelno ter eno predstavo v občini Šentrupert. V sodelovanju z ZKD Trebnje pa je OI sodelovala pri izvedbi projekta Obisk dedka Mraza v dvanajstih KS občine Trebnje. Tako smo v treh dneh na šestih lokacijah izvedli 8 predstav s prihodom dedka Mraza, ki je otrokom od 1. do 5. leta starosti izročil darila, ki so jih pripravile krajevne skupnosti ob enotnem polovičnem sofinanciranju Občine Trebnje in druge polovice posamezne KS. Konec novembra smo v sodelovanju z ZKD Trebnje tradicionalno pripravili krasitev mestnega parka z zabavnim programom. Povabilu OI Trebnje k sodelovanju na niz prireditvev Prednovoletna pravljica v trebanjskem mestnem parku, ki sta jo organizirali KS Trebnje in Občina Trebnje, pa se je odzvalo nekaj lokalnih društev.

Prek poziva Občine Trebnje je bila OI izbrana za izvedbo jubilejnega, 10. praznika Občine Trebnje. Tako nam je občina že devetih zapovrstjo zaupala organizacijo slavnostne seje občinskega sveta s podelitvijo najvišjih občinskih priznanj ter s kresovanjem s kulturnim programom domačih društev v pozdrav prazniku občine in dnevu državnosti. 10. praznik Občine Trebnje je leta 2018 potekal v KS Dolenja Nemška vas s slavnostno sejo v športni dvorani tamkajšnje podružnične šole in se nato v tesnem sodelovanju z lokalnimi društvi nadaljeval pred športno dvorano.

V občini Trebnje smo v tesnem sodelovanju z ZKD Trebnje nadaljevali otroški abonma Levček, oktobra smo stopili že v 21. sezono, ki tradicionalno vsak drugi četrtek v mesecu prinaša šest otroških predstav. V sodelovanju z ZKD smo 1. decembra v Trebnjem izvedli še muzikal Sneguljčica z Alenko Gotar. V sodelovanju z ZKD smo nadaljevali tudi projekt Sobotnega STIKina s

filmskimi projekcijami za otroke, in sicer vsako drugo soboto v mesecu. V sodelovanju z ZKD Trebnje, Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje in CIK-om Trebnje pa smo nadaljevali projekt Sobotno galerijsko dopoldne, ko vsako prvo soboto v mesecu z različnimi lokalnimi umetniki pripravljamo ustvarjalne delavnice za otroke. Na območju OI uspešno razvijamo tudi filmsko dejavnost z izvajanjem filmske delavnice v sodelovanju z OŠ Trebnje in OŠ Šentrupert. V okviru lokalnega programa smo februarja 2018 zasnovali še razstavo črno-belih ilustracij z naslovom K samorastnikom po navdih, razstavljeni dela so nastala ob robu jubilejnega, 50. mednarodnega tabora likovnih samorastnikov Trebnje, in sicer na dvodnevni delavnici z ilustratorjem Petrom Škerlom. Odprtje razstave, ki ji je sledila še pripoved Krst pri Savici v izvedbi Anatola Šterna, je obogatil Trebanjski oktet z umetniškim vodjem Matevžem Silo.

V občini Mirna smo konec novembra v sodelovanju z občino zasnovali novost – filmsko popoldne in večer na Mirni, ko smo za obiskovalce pripravili tri filmske predstave, ki so bile izjemno obiskane, zato bomo projekt predvidoma nadaljevali tudi v letu 2019. Prav tako smo leta 2018 že tretjič soorganizirali osrednjo prireditev ob občinskem prazniku na Mirni.

V občini Šentrupert smo v sodelovanju z osnovno šolo v okviru praznovanja 400-letnice šolstva v Šentrupertu sofinancirali izid zbornika in izvedli filmsko delavnico s Primožem Pavkovičem, ki je potekala od januarja do junija, nadaljevali smo tudi sodelovanje na področju gostovanja otroških predstav v šentrupertski osnovni šoli, saj smo v začetku novembra dopoldne za prvo triado organizirali lutkovno predstavo z gledališko urico v izvedbi lutkovnega gledališča Fru-Fru. V letu 2018 sta svoj jubilej praznovala oba častna občana Občine Šentrupert – prof. Jože Zupan, nekdanji ravnatelj OŠ Šentrupert, in Jože Frelih, zato smo v sodelovanju z občino pripravili obeležbo obeh jubilejev s kulturnim programom. V okviru praznovanja jubileja je prof. Jože Zupan izdal avtorsko delo V objemu življenja, predstavitev knjige je bila v Šentrupertu in Trebnjem. Prof. Jože Zupan se je ob širitvi pridružil tudi Rastoči knjigi v Šentrupertu, katere avtor je prav sam.

V občini Mokronog – Trebelno smo z mentorico Alenko Stražišar Lamovšek na Trebelnem nadaljevali sklop delavnic za otroke, ki so vse bolj obiskane. Nadaljevali smo tudi organizacijo 4. ex-tempora Mokronog – Trebelno, tokrat v Ornuški vasi, nastala dela smo tradicionalno na ogled postavili v Mokronogu. Decembra smo pripravili dan za kino, ko smo učencem Osnovne šole Mokronog in Podružnične šole Trebelno omogočili ogled dveh filmskih predstav. Prav Osnovna šola Mokronog je bila septembra leta 2018 razglašena za kulturno šolo leta. Tako se je Občina Mokronog – Trebelno odločila učencem in učenkam Osnovne šole Mokronog in Podružnične šole Trebelno denarno omogočiti ogled muzikala Sneguljčica v izvedbi učencev pevske šole mag. Alenke Gotar, ki smo ga izpeljali 1. decembra. V letu 2018 smo se pridružili še projektu Mokronožci, v okviru katerega je med drugim izšla nova knjiga Staneta Pečka z naslovom Mokronožci, še sreča, da ste tu.

V okviru dodatnega programa smo decembra 2018 v sodelovanju z Lokalno akcijsko skupino (LAS) STIK izvedli dve rokodelski razstavi v okviru projekta Zgodbe rok in krajev, ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Na razstavah, ki smo jih pripravili v avli trebanjskega CIK-a, so se predstavili rokodelci iz občin Dolenjske Toplice, Ivančna Gorica, Žužemberk in Trebnje, na drugi razstavi so bili na ogled tudi novi spominki iz posameznih občin ter poseben, skupni izdelek, ki združuje vse štiri občine in rokodelska znanja v njih – igra spomin.

Sicer smo tudi v letu 2018 nadaljevali sodelovanje z lokalnimi društvi – z enimi več, z drugimi malo manj. Odlično sodelujemo z javnimi zavodi v Temeniški in Mirnski dolini, in sicer s Centrom za izobraževanje in kulturo Trebnje, Galerijo likovnih samorastnikov Trebnje, Glasbeno šolo Trebnje, Knjižnico Pavla Golie Trebnje, Klubom študentov občine Trebnje in Trebajskim mladinskim svetom.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Javni razpis za področje kulture pripravi in razpiše vsaka občina samostojno. Na razpise občin Trebnje, Mokronog – Trebelno in Mirna se kulturna društva prijavijo samostojno ali prek ZKD Trebnje, kjer jim je tudi v letu 2018 pomoč nudila izpostava JSKD (pomoč pri izpolnjevanju posameznih vlog, zbir vseh prijav, oddaja, obveščanje o rezultatu razpisa, priprava pogodbe ZKD-društvo, priprava in pošiljanje e-zahtevkov, zbiranje poročil in nakazovanje sredstev, poročanje občini v imenu društev). Po kadrovskih spremembah v jeseni 2018 delo OI Trebnje in ZKD Trebnje sicer poteka ločeno, vendar še vedno v tesnem sodelovanju.

Izobraževanja

Že tradicionalno smo v januarju v sodelovanju z Mažoretno zvezo Slovenije in sekcijo Trebanjskih mažoret organizirali in izvedli enodnevni nadaljevalni seminar za mažorete, ki je tudi leta 2018 bil v podružnični šoli v Dolenji Nemški vasi. Udeležilo se ga je kar 56 mažoret iz različnih krajev Slovenije.

Podobno kot leto poprej smo tudi v okviru 2. območnega srečanja literatov Mirnske in Temeniške doline Besede povezujejo 2018 z mentorjem prof. Janezom Gregorčičem izvedli literarno delavnico.

Tradicionalno, že 11. leto zapored, smo na Mirni izvedli regijsko delavnico Umetnost pripovedovanja pravljic z mentorico Ljubo Jenče, prišlo je 13 udeleženk iz različnih koncev Slovenije.

Februarja 2018 smo zaključili seminar Zborovodska šola: Osnove dirigiranja z mentorico Alenko Podpečan, ki smo ga začeli izvajati novembra 2017.

Aprila smo pripravili Izobraževanje na terenu za ljudske pevce z mentorico Adriano Gaberščik, na katerem se je zbralo 8 udeležencev in udeleženk iz dveh skupin z območja OI Trebnje (Ljudski pevci in godci Trebelno ter Vaški pevci Šentrupert).

Na filmskem področju sta se dva udeleženca z Osnovne šole Veliki Gaber udeležila filmske delavnice v Ljubljani. Na omenjeni šoli je namreč filmska dejavnost pod vodstvom Justine Zupančič dobro razvita, tovrstna izobraževanja pa so dobra popotnica za nadaljnji razvoj dejavnosti na OŠ Veliki Gaber.

Financiranje

Financiranje programa naše izpostave poteka prek JSKD in občin. V vseh štirih občinah poteka financiranje prek osnovne pogodbe za redni in lokalni program, del materialnih stroškov in dodatni program. Le v eni občini se izpostava za dodatne projekte (na primer izvedba praznika občine) javi na poziv oziroma razpis, nato pa v primeru izbora sklenemo samostojno pogodbo o financiranju za izbrani projekt.

Občine sredstva nakazujejo po dvanajstih, praviloma zadnji delovni dan v mesecu. V skladu s pogodbo s posamezno občino je OI obvezana do konca avgusta tekočega leta podati finančno realizacijo posameznih izvedenih projektov do 30. junija tekočega leta. Celotno finančno in vsebinsko poročilo mora nato OI v eni občini oddati do 15. januarja naslednjega leta, v treh občinah pa do 28. februarja naslednjega leta.

Drugi viri financiranja so bili kotizacije in vstopnine ter tri donacije.

Velik strošek sicer predstavlja uporaba prostorov za izvedbo dogodkov in programov. V dveh občinah smo bili oproščeni uporabnine za dvorano že v preteklih letih, v trebanjski občini pa smo oproščeni plačila uporabe dvorane kulturnega doma od septembra leta 2017 dalje, kar omogoča več finančnih sredstev za boljši in kakovostnejši program. Večkrat prostore za svoje izobraževalne dogodke in prireditve najemamo tudi v prostorih Centra za izobraževanje in kulturno (CIK) Trebnje. Ker z njimi zelo dobro sodelujemo, se včasih uspemo dogovoriti za kompenzacijo ali soorganizacijo prireditve in tako zmanjšamo stroške uporabe.

Financiranje občin prek vseh pogodb predstavlja skoraj 60 % vseh letnih prihodkov izpostave; ostali prihodki so še dotacije JSKD, vstopnine, kotizacije ter donacije.

Novi projekti

Med novimi projekti lahko izpostavimo filmsko popoldne oziroma večer na Mirni, ki ga je zaznamoval izjemen obisk, zato bomo projekt predvidoma nadaljevali v letu 2019.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Delujoče skupine v letu 2018

- Vokalna glasba: 20 odraslih zasedb (2 okteta: Trebanjski oktet in Oktet Lipa Trebnje; 3 moški zbori: MPZ vinogradnikov Čatež, MPZ Zagriški fantje, MPZ vinogradnikov Šentrupert; 6 ženskih zborov: ŽePZ dr. Petra Držaja Veliki Gaber, ŽePZ KTD Dobrnič, ŽePZ Črta Trebnje, ŽePZ Zimzelen Mirna, ŽePZ Šentrupert in Pevke DPŽ Tavžentroža; 5 mešanih zborov: MePZ Kres Čatež – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež, MePZ DU Mirna, MePZ DU Šentrupert, MePZ KUD Matija Tomc Mirna in MePZ Leo Fortis Trebnje; 4 vokalne skupine: Lilith in Cantamus iz Šentruperta, Soreline iz Trebnjega ter Moška vokalna skupina Dominus, ki deluje v okviru Mešanega pevskega zbora KUD Matija Tomc Mirna), 5 mladinskih zborov (OŠ Mirna, OŠ Mokronog, OŠ Veliki Gaber, OŠ Šentrupert in sekcija pri KUD dr. Držaja Veliki Gaber), 15 predšolskih in otroških pevskih zborov z OŠ Mirna, OŠ Mokronog, OŠ Šentrupert, OŠ Veliki Gaber in PŠ Dolenja Nemška vas.
- Inštrumentalna glasba: 1 pihalni orkester (OPO Trebnje), 1 skupina harmonikarjev (Čateški m'skvontarji – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež) in 2 instrumentalni zasedbi (Drugi vagon in Zidaniški kvintet).
- Gledališka in lutkovna dejavnost: 2 lutkovni skupini (OŠ Veliki Gaber in Mokre tačke – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog), 11 gledaliških skupin (odrasla in mladinska gledališka skupina KUD Ivan Cankar Velika Loka, gledališka skupina Kresničke – sekcija KD Trebnje, odrasla gledališka sekcija pri DU Mirna, gledališka skupina P. L. I. N. – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež) ter 6 otroških (OŠ Mirna, Šentrupert in Veliki Gaber, OŠ Trebnje – PŠ Dolenja Nemška vas, Vrtec Deteljica Mirna in otroška gledališka skupina Netopir – sekcija KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež).
- Plesna dejavnost: 12 plesnih skupin (2 odrasli plesni skupini Ajda in Mavrica v okviru UTŽO, 3 skupine mažoret v okviru sekcije KUD OPO Trebnje, 4 mažoretne skupine v okviru interesnih dejavnosti v OŠ Trebnje; 1 mažoretna skupina je začela delovati tudi v okviru Vrtca Mavrica Trebnje, 1 baletna skupina mlajših deklic v okviru DROT in 1 odrasla baletna skupina v okviru CIK Trebnje).

- Folklorna dejavnost: 2 odrasli folklorni skupini (ženska FS Nasmeh pri UTŽO Trebnje in FS Večerna zarja DU Veliki Gaber), 3 skupine ljudskih pevcev (Skupina Ragle, Vaški pevci KUD Mavrica Šentrupert, Ljudski pevci in godci Trebelnega – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog).
- Likovna dejavnost: 2 skupini (Društvo likovnikov Trebnje in v okviru UTŽO Trebnje) ter posamezniki.
- Literarna dejavnost: 3 skupine za literarno ustvarjanje v okviru Društva upokojencev Mirna, Mokronog in Šentrupert ter posamezniki.
- Druga strokovna področja kulturne ustvarjalnosti: ohranitev kulturne dediščine (Društvo Ragle – sekcija ljudsko izročilo, Vaški pevci Šentrupert – sekcija KD Šentrupert in Ljudski pevci in godci Trebelnega – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog).

Izpostavljeni dosežki društev, skupin in posameznikov v letu 2018:

- V letu 2018 je regijski nivo med lutkovnimi skupinami dosegla Lutkovna skupina Vrtca Mokronog z mentorico Polonco Bartolj, ki se je uvrstila tudi na državno srečanje.
- Regijski nivo med otroškimi gledališkimi skupinami sta dosegli dve skupini: Gledališka skupina oddelka Srčki Vrtca Mavrica Trebnje z mentoricama Heleno Krnc in Sašo Kastelic in Gledališka skupina Osnovne šole Veliki Gaber z mentorico Justino Zupančič. Na državnem srečanju otroških gledaliških skupin sicer ni bilo predstavnika z območja OI Trebnje, je pa srebrno plaketo prejela omenjena otroška gledališka skupina Srčki iz Vrtca Mavrica Trebnje.
- Na literarnem področju je na regijskem Festivalu mlade literature Urška, ki je namenjen mladim do 30. leta starosti, sodeloval Alan Hazdovac iz šentrupertske občine. Na 13. regijskem literarnem natečaju Lepota Besede je sodeloval Ivan Korponai. Vsestranski mokronoški kulturnik Strane Peček pa se je uvrstil na državni nivo literarnega natečaja seniorjev V zavetju besede, zaključna prireditev je potekala na Vrhniki.
- Na folklornem področju so leta 2018 državni nivo dosegle ljudske pevke skupine Ragle, ki delujejo v okviru Društva Ragle Trebnje, državno srečanje je bilo v Kopru, regijskega srečanja odraslih folklornih skupin, ki smo ga maja 2018 gostili v Mokronogu, pa se je udeležila Folklorna skupina Nasmeh, ki deluje v okviru Univerze za tretje življenjsko obdobje Trebnje (CIK Trebnje).
- Na likovnem področju sta državni nivo v okviru državne tematske razstave Velika črta (dela so bila na ogled v Sežani) dosegli Metoda Turk in Vida Cizelj, ki delujeta v okviru Društva likovnikov Trebnje.
- Občinski pihalni orkester Trebnje se je jeseni udeležil 23. tekmovanja godb Slovenije za pokal Vinka Štrucla, ki je bilo v Ormožu, kjer so trebanjski godbeniki in godbenice osvojili zlato plaketo s pohvalo za zmago na tekmovanju godb v zabavnem programu.
- Izjemno uspešne v mednarodnem prostoru pa so bile leta 2018 tudi Trebanjske mažorete, ki delujejo v okviru KUD OPO Trebnje. Na 20. evropskem prvenstvu mažoret, ki je bilo v Ohridu, so osvojile naslednja mesta: skupina junior in skupina senior 1. mesto, par junior Tina Kump in Ana Fink prav tako 1. mesto in skupina kadet 4. mesto.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Šole in vrtci ter Glasbena šola Trebnje so ustanove nenehnega sodelovanja prek pevskih srečanj, lutkovnih in gledaliških srečanj ter folklorne dejavnosti in delavnic. Sodelujemo tako pri izvajanju programov kot pri uporabi prostorov in opreme. Naši dogodki se odvijajo tudi v športnih dvoranah osnovnih šol Temeniške in Mirnske doline, od PŠ Dolenja Nemška vas in PŠ Dobrnič pa si izposojamo oder in zaščito tal. Poleg tega s šolami sodelujemo pri različnih programih, zlasti pri izvedbi pevskih revij in delavnic (filmski delavnici v Šentrupertu in v Trebnjem). Šole nam pomagajo pri oglaševanju dogodkov, namenjenih najmlajšim. Dobro sodelujemo tudi z vsemi vrtci na območju naše izpostave.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

Jubileje načrtujejo in izvajajo društva sama, le včasih prosijo za kakšen nasvet, obveščanje, izdelavo vabil in plakatov ter oddajo vloge za podelitev jubilejnih značk.

V letu 2018 so jubilej praznovali:

- Pevke Društva podeželskih žena Tavžentroža – sekcija KUD Emil Adamič Mokronog, 10-letnica delovanja, 24. marca 2018, Trebelno. Podelili smo 10 Gallusovih značk, od tega 9 srebrnih in 1 zlato.
- Glasbena skupina Soreline – sekcija Kulturnega društva Trebnje, 10-letnica delovanja, 14. aprila 2018, Kulturni dom Trebnje. Podelili smo 9 Gallusovih značk, od tega 1 bronasto in 8 srebrnih.
- Ženski pevski zbor Dobrnič – sekcija KTD Dobrnič, 15-letnica delovanja, 1. decembra 2018, Kulturni dom Dobrnič. Podelili smo 14 Gallusovih značk, od tega 10 bronastih, 1 srebrno in 3 zlate.

V Trebnjem imamo tudi prvo stalno razstavo Rastoča knjiga. Pri njenem nastajanju je sodelovala in še sodeluje OI Trebnje. V njej je veliko število listov Rastoče knjige, ki so se bodisi rodili, delovali ali bili pokopani v krajih občine Trebnje. V letu 2018 so obeležili 15-letnico te stalne razstave, ko so pripravili njeno deveto širitev. V letu 2018 se je tako v Rastočo knjigo vpisalo pet novih imen: pisateljica in prejemnica medalje za zasluge predsednika Republike Slovenije Miriam Steiner Aviezer, upokojena učiteljica in pisateljica Anica Zidar, ki nas je kmalu po jubilejni prireditvi za vedno zapustila, univerzitetna ekonomistka in

nosilka nagrade odličnosti Joža Miklič, magister gozdarskih znanosti, urednik in fotograf, ljubiteljski slikar in velik ljubitelj narave Janez Černač ter dr. Božidar Voljč, zdravnik, nekdanji minister za zdravstvo in danes predsednik komisije za medicinsko etiko. Ob jubileju je na osrednji prireditvi zbrane kot slavnostni govornik nagovoril Janez Mejač, baletni plesalec, koreograf, pedagog in vodja baleta, sicer častni občan Občine Mokronog – Trebelno, ki je le teden dni kasneje prejel tudi Prešernovo nagrado za življenjsko delo.

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	ZBOROVODSKA ŠOLA: OSNOVE DIRIGIRANJA 1. STOPNJA/2. DEL – IZPIT	TREBNJE	3. 1. 2018	19. 2. 2018	VOKALNA GLASBA
2	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: DELAVNICA KRAŠENJA ČEVLEJEV	TREBNJE	6. 1. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
3	ZBOROVODKA ŠOLA: OSNOVE DIRIGIRANJA I/2. DEL	TREBNJE	8. 1. 2018	19. 2. 2018	VOKALNA GLASBA
4	4. PREDSTAVA 20. SEZONE ABONMAJA LEVČEK: IZGUBLJENI GLASEK (IZVAJATA SABINA SCHWENNER IN UROŠ POTOČNIK)	TREBNJE	11. 1. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
5	SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: OTO NOSOROG	TREBNJE	12. 1. 2018		FILM IN VIDEO
6	NADALJEVALNI SEMINAR ZA MAŽORETE	DOLENJA NEMŠKA VAS IN DOBRNIČ	13. 1. 2018	13. 1. 2018	PLES
7	REGIJSKA GLEDALIŠKA DELAVNICA: INTENZIVNI TRENING ZA IGRALCE TELO/GLAS/BESEDILO/GIB	STRAŽA	13. 1. 2018	13. 1. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
8	DELAVNICE NA TREBELNEM: ČAROVNIJA IZ PAPIRJA	TREBELNO	16. 1. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
9	IZOBRAŽEVANJE – SODOBNI PLES ZA MENTORJE PLESNIH SKUPIN	NOVO MESTO	20. 1. 2018	15. 2. 2018	PLES
10	DRŽAVNI SEMINAR LJUDSKIH PLESOV DOLENJSKE IN NOTRANJSKE	NOVO MESTO	26. 1. 2018	28. 1. 2018	FOLKLORA
11	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: DELAVNICA OBLIKE GLINE	TREBNJE	3. 2. 2018	3. 2. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
12	ŽIVLJENJE SMO DALI V PESEM ALI PA V PESEM SMO DALI ŽIVLJENJE: 8. KONCERT MEPZ DU ŠENTRUPERT	ŠENTRUPERT	4. 2. 2018		VOKALNA GLASBA
13	MEDOBČINSKA PROSLAVA OB SLOVENSLEM KULTURNEM PRAZNIKU OBČIN MIRNA, MOKRONOG - TREBELNO, ŠENTRUPERT IN TREBNJE	MIRNA	5. 2. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
14	5. PREDSTAVA 20. SEZONE ABONMAJA LEVČEK: PETER KLEPEC (GLEDALIŠČE MALIHVELIKIH)	TREBNJE	8. 2. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
15	SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: GAŠPER IN PETRA: NA SAFARIJU	TREBNJE	10. 2. 2018		FILM IN VIDEO
16	REGIJSKO SREČANJE – FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2018	SEVNICA	16. 2. 2018		LITERATURA
17	RAZSTAVA ČRNO-BELIH ILUSTRACIJ K SAMORASTNIKOM PO NAVDIH IN PRIPOVED KRST PRI SAVICI	TREBNJE	16. 2. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
18	PREDSTAVITEV DELA IRENEJ FRIDERIK BARAGA – MISIJONAR IN ŠKOF MED OTAVCI IN OČIPVEJCI	TREBNJE	19. 2. 2018	24. 2. 2018	LITERATURA
19	DELAVNICE NA TREBELNEM: JAZ SEM TVOJE DARILO	TREBELNO	20. 2. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
20	NACIONALNI PROGRAM FILMSKE VZGOJE ZA OŠ MOKRONOG: SOVA IN MIŠKA	MOKRONOG	23. 2. 2018		FILM IN VIDEO
21	NACIONALNI PROGRAM FILMSKE VZGOJE ZA OŠ MOKRONOG: GOSPODIČNA NEMITEŽIT	MOKRONOG	23. 2. 2018		FILM IN VIDEO
22	19. FESTIVAL USTNIH HARMONIK: POPOLDANSKI KONCERT V GOSTILNI JAVORNIK	ŠENTRUPERT	24. 2. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
23	19. MEDNARODNI FESTIVAL USTNIH HARMONIK – GALA KONCERT	MOKRONOG	24. 2. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
24	19. FESTIVAL USTNIH HARMONIK: POPOLDANSKI KONCERT V GOSTILNI MEGLIČ	TREBNJE	24. 2. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
25	19. FESTIVAL USTNIH HARMONIK: POPOLDANSKI KONCERT V GOSTIŠČU BARBARA	KRMEJ	24. 2. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
26	19. MEDNARODNI FESTIVAL USTNIH HARMONIK	MOKRONOG	24. 2. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
27	JUBILEJ ČASTNEGA OBČANA OBČINE ŠENTRUPERT	ŠENTRUPERT	1. 3. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
28	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: IZDELOVANJE IZ FIMO MASE	TREBNJE	3. 3. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
29	6. PREDSTAVA 20. SEZONE ABONMAJA LEVČEK: VOLK IN SEDEM KOZLIČKOV (KŠD ŠTUMF IN ŠODR TEATER)	TREBNJE	8. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
30	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	DOBRNIČ	9. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
31	SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: FERGI – ZABAVA NA PODEŽELJU	TREBNJE	10. 3. 2018		FILM IN VIDEO

32	POMLADNI VETER: 3. OBMOČNA REVIIJA PREDŠOLSKIH PEVSKIH ZBOROV IN PEVSKIH ZBOROV PRVIH RAZREDOV OŠ	DOLENJA NEMŠKA VAS	16. 3. 2018		VOKALNA GLASBA
33	POŠTNA PREVARA – GOSTOVANJE GLEDALIŠKE PREDSTAVE	TREBNJE	17. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
34	DELAVNICE NA TREBELNEM: SESTAVLJANKA IZ PAPIRIJA	TREBELNO	20. 3. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
35	RUSALKA – MARIONETNA LUTKOVNA PREDSTAVA V IZVEDBI LUTKARJEV IZ PRAGE	TREBNJE	22. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
36	OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	ŠENTRUPERT	22. 3. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
37	NAJBOLJŠA DALMATINSKA KLAPA KLAPA ŠUFIT V MOKRONOGU	MOKRONOG	23. 3. 2018		VOKALNA GLASBA
38	KONCERT OB 10-LETNICI DELOVANJA PEVK DPŽ TAVŽENTROŽA, SEKCIJA KUD EMIL ADAMIČ MOKRONOG	TREBNJE	24. 3. 2018		VOKALNA GLASBA
39	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE – ZNAŠ IZDELATI ODLITEK?	TREBNJE	7. 4. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
40	MARIJINA ZEMLJA – IGRANI DOKUMENTARNI FILM	MOKRONOG	7. 4. 2018		FILM IN VIDEO
41	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	TREBNJE	8. 4. 2018	31. 3. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
42	PREDSTAVITEV KNJIGE V OBJEMU ŽIVLJENJA AVTORJA JOŽETA ZUPANA	ŠENTRUPERT	8. 4. 2018		LITERATURA
43	MARIJINA ZEMLJA – IGRANI DOKUMENTARNI FILM	TREBNJE	13. 4. 2018		FILM IN VIDEO
44	IZOBRAŽEVANJE NA TERENU ZA LJUDSKE PEVCE	TREBELNO	14. 4. 2018		FOLKLORA
45	KONCERT IN PRAZNOVANJE 10-LETNICI DELOVANJA GLASBENE SKUPINE SORELIN, SEKCIJA KD TREBNJE	TREBNJE	14. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
46	2. FESTIVAL MLADINSKIH TAMBURAŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	MOKRONOG	14. 4. 2018	14. 4. 2018	INŠTRUMENTALNA GLASBA
47	38. FESTIVAL TAMBURAŠEV IN MANDOLINISTOV SLOVENIJE	MOKRONOG	14. 4. 2018	14. 4. 2018	INŠTRUMENTALNA GLASBA
48	MARIJINA ZEMLJA – IGRANI DOKUMENTARNI FILM	TREBNJE	15. 4. 2018		FILM IN VIDEO
49	PREDSTAVITEV KNJIGE V OBJEMU ŽIVLJENJA AVTORJA JOŽETA ZUPANA	TREBNJE	17. 4. 2018		LITERATURA
50	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	METLIKA	18. 4. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
51	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	KRŠKO	20. 4. 2018		FOLKLORA
52	OBMOČNA REVIIJA PLESNIH SKUPIN	NOVO MESTO	20. 4. 2018		PLES
53	POMLADNA LADJA: OBMOČNA REVIIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	MOKRONOG	20. 4. 2018		VOKALNA GLASBA
54	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	BREŽICE	23. 4. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
55	ČETRTKOVA SOZVOČJA – KVARTET FLAVT TRAVERSO	TREBNJE	26. 4. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
56	PREDVAJANJE FILMA ČUDO ZA OŠ TREBNJE	TREBNJE	4. 5. 2018		FILM IN VIDEO
57	PREDVAJANJE ANIMIRANEGA FILMA PETER ZAJEC	TREBNJE	4. 5. 2018		FILM IN VIDEO
58	PREDVAJANJE ANIMIRANEGA FILMA BIKEC FERDINAND	TREBNJE	4. 5. 2018		FILM IN VIDEO
59	OBMOČNA REVIIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV – 1. KONCERT	TREBNJE	5. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
60	TLK: 4. SREČANJE VINOGRADNIŠKIH PEVSKIH ZBOROV	TREBNJE	11. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
61	TLK: OBMOČNA REVIIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV – 2. KONCERT	TREBNJE	12. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
62	TLK: ODPRTA PEVSKA VAJA PEVK DPŽ TAVŽENTROŽE, SEKCIJA KUD EMIL ADAMIČ MOKRONOG	TREBELNO	16. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
63	23. SREČANJE ORGLIČARJEV ZASOPIMO NA ORGANIČ	GRAČIŠČE – HRVAŠKA ISTRA	20. 5. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
64	TLK: 34. PRIREDITEV ZMZL – OPERNE ARIJE	MIRNA	20. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
65	KONCERT FILIPA JAGODIČA – PREDSTAVITEV PRVE ZGOŠČENKE	TREBNJE	25. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
66	REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	MOKRONOG	26. 5. 2018		FOLKLORA
67	ŠIRITEV RASTOČE KNJIGE	ŠENTRUPERT	29. 5. 2018		LITERATURA
68	LETNI KONCERT OKTETA LIPA TREBNJE	TREBNJE	31. 5. 2018		VOKALNA GLASBA
69	SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN SLOVENIJE	DOLENJSKE TOPLICE	5. 6. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
70	SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	NOVO MESTO	6. 6. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
71	PEVSKI RECITAL SOPRANISTKE IRIS BEČAJ	TREBNJE	8. 6. 2018		VOKALNA GLASBA
72	4. SLIKARSKI EX TEMPORE MOKRONOG - TREBELNO	ORNUŠKA VAS	10. 6. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST

73	OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ V ŠENTRUPERTU	ŠENTRUPERT	10. 6. 2018		FOLKLORA
74	19. MALI LIKOVNI TABOR UČENCEV OSNOVNIH ŠOL DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	TREBELNO	12. 6. 2018	12. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
75	RAZSTAVA DEL 19. MALEGA LIKOVNEGA TABORA	TREBNJE	16. 6. 2018	30. 9. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
76	49. TABOR PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID	ŠENTVID PRI STIČNI	17. 6. 2018		VOKALNA GLASBA
77	10. PRAZNIK OBČINE TREBNJE	DOLENJA NEMŠKA VAS	21. 6. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
78	OTVORITEV RAZSTAVE 4. SLIKARSKI EX TEMPORE MOKRONOG - TREBELNO S PODELITVIJO PLAKET IN NAGRADE	MOKRONOG	23. 6. 2018	22. 6. 2018	LIKOVNA DEJAVNOST
79	LETNI KINO NA MIRNI: NAJVEČJI ŠOVMAN	MIRNA	30. 6. 2018		FILM IN VIDEO
80	4. SREČANJE ORGLIČARJEV: CVITARIJADA	ZADAR	27. 7. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
81	ORGANIZIRAN OGLED: LEPO JE BITI MUZIKANT	STUDENEC PRI KRTINI	3. 8. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
82	LETNI KINO V SKLOPU PRIREDITEV SLOVO POLETJU V TREBNJEM: NAJVEČJI ŠOVMEN	TREBNJE	26. 8. 2018		FILM IN VIDEO
83	SLOVO POLETJU V TREBNJEM: TAPRAVE RISANKE ZA NAJMLAJŠE: LISIČKA IN DRUGE ZGODBE	TREBNJE	26. 8. 2018	26. 8. 2018	FILM IN VIDEO
84	5. KONCERT OB LIČKANJU KORUZE NA TREBELNEM	TREBELNO	16. 9. 2018		FOLKLORA
85	2. OBMOČNO SREČANJE LITERATOV MIRNSKE IN TEMENIŠKE DOLINE BESEDE POVEZUJEJO	MIRNA	18. 9. 2018		LITERATURA
86	REGIJSKA GLEDALIŠKA DELAVNICA	BREŽICE	22. 9. 2018	22. 9. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
87	KONCERT UMETNIH IN LJUDSKIH PESMI V ORGANIZACIJI VAŠKIH PEVCEV ŠENTRUPERT	ŠENTRUPERT	29. 9. 2018		FOLKLORA
88	MOKRONOŽCI, ŠE SREČA DA STE TU	MOKRONOG	1. 10. 2018	25. 10. 2018	LITERATURA
89	ZAKLJUČNI NASTOP DELAVNICE UMETNOST PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC	TREBNJE	1. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
90	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: DELAVNICA GLEDALIŠČA KAMIŠIBAJ	TREBNJE	6. 10. 2018	6. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
91	1. PREDSTAVA 21. SEZONE OTROŠKEGA ABONMAJA LEVČEK: PETJIN KOLESARSKI IZLET (IZVAJA ZAVOD ENOSTAVNO PRIJATELJI)	TREBNJE	11. 10. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
92	DELAVNICA UMETNOSTI PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC, MENTORICA LJOPA JENČE: PRAVLJICA O PERESCU ZLATEGA PTIČKA	MIRNA	26. 10. 2018	27. 10. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
93	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE: JESENSKA SLIKA	TREBNJE	3. 11. 2018		DRUGO
94	DIČI, DIČA – 2. PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA LEVČEK	TREBNJE	8. 11. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
95	OTROŠKA PREDSTAVA Z GLEDALIŠKO URICO	ŠENTRUPERT	8. 11. 2018		DRUGO
96	SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM – DVGNI SIDRO	TREBNJE	10. 11. 2018		FILM IN VIDEO
97	RAZHODNJA – SKLEPNA PRIREDITEV 32. POPOTOVANJA OD LITJE DO ČATEŽA	ČATEŽ	10. 11. 2018		DRUGO
98	DRŽAVNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH PESMI	KOPER	10. 11. 2018	30. 9. 2018	FOLKLORA
99	DELAVNICE NA TREBELNEM – MOJA RISANKA	TREBELNO	20. 11. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
100	14. SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV	ŠENTRUPERT	24. 11. 2018		FOLKLORA
101	V ZAVETJU BESEDE 2018 – ZAKLJUČNO SREČANJE	VRHNIKA	24. 11. 2018		LITERATURA
102	13. LITERARNI NATEČAJ LEPOTA BESEDE	ČRNOMELJ	25. 11. 2018		LITERATURA
103	TRADICIONALNO OKRAŠEVANJE MESTNEGA PARKA TREBNJE	TREBNJE	30. 11. 2018		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
104	MOJ KINO MIRNA	OBČINA MIRNA	30. 11. 2018		FILM IN VIDEO
105	SOBOTNO GALERIJSKO DOPOLDNE – MOJ ODTIS ZA DOBER VTIS	TREBNJE	1. 12. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
106	MUZIKAL SNEGULIČICA	TREBNJE	1. 12. 2018		GLEDALIŠČE IN LUTKE
107	MUZIKAL SNEGULIČICA	MOKRONOG	1. 12. 2018	1. 12. 2018	GLEDALIŠČE IN LUTKE
108	LETNI KONCERT ŽPZ KTD DOBRNIČ	DOBRNIČ	1. 12. 2018		VOKALNA GLASBA
109	SOBOTNI STIKINO V TREBNJEM: PAT & MAT ZNOVA V AKCIJI	TREBNJE	8. 12. 2018		FILM IN VIDEO
110	MEPZ LEO FORTIS TREBNJE	TREBNJE	9. 12. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
111	RAZSTAVA ROKODELSKIH IZDELKOV – ZGODBE ROK IN KRAJEV 1	TREBNJE	12. 12. 2018		DRUGO

112	OTROŠKI ABONMA LEVČEK – F. MILČINSKI: BUTALCI	TREBNJE	13. 12. 2018		FILM IN VIDEO
113	DEDEK MRAZ – OBČINA MIRNA 2	MIRNA	14. 12. 2018		DRUGO
114	DEDEK MRAZ – OBČINA MIRNA	MIRNA	14. 12. 2018		DRUGO
115	DEDEK MRAZ – OBČINA ŠENTRUPERT	ŠENTRUPERT	18. 12. 2018		DRUGO
116	DELAVNICA NA TREBELNEM – OKRASIMO PRAPROTNO SMREKICO	VEČNAMENSKI DOM NA TREBELNEM	18. 12. 2018		LIKOVNA DEJAVNOST
117	RAZSTAVA ROKODELSKIH IZDELKOV–ZGODBE ROK IN KRAJEV 2	TREBNJE	19. 12. 2018		DRUGO
118	DEDEK MRAZ – DOLENJA NEMŠKA VAS	DOLENJA NEMŠKA VAS	20. 12. 2018		DRUGO
119	OBISK DEDKA MRAZA – KS VELIKA LOKA IN KS ŠTEFAN	VELIKA LOKA	22. 12. 2018		DRUGO
120	OBISK DEDKA MRAZA – KS ŠENTLOVRENC IN KS ČATEŽ	ŠENTLOVRENC	22. 12. 2018		DRUGO
121	DEDEK MRAZ – TREBELNO	TREBELNO	22. 12. 2018		DRUGO
122	DEDEK MRAZ – MOKRONOG	MOKRONOG	22. 12. 2018		DRUGO
123	OBISK DEDKA MRAZA – KS VELIKI GABER IN KS SELA PRI ŠUMBERKU	VELIKI GABER	22. 12. 2018		DRUGO
124	OBISK DEDKA MRAZA – KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO	TREBNJE	23. 12. 2018		DRUGO
125	OBISK DEDKA MRAZA – KS DOBRNIČ, KS KNEŽJA VAS IN KS SVETINJA	DOBRNIČ	23. 12. 2018		DRUGO
126	OBISK DEDKA MRAZA KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO 1	TREBNJE	23. 12. 2018		DRUGO
127	OBISK DEDKA MRAZA – KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO 2	TREBNJE	23. 12. 2018		DRUGO
128	NOVOLETNI KONCERT OPO TREBNJE IN TREBANJSKE MAŽORETE	TREBNJE	28. 12. 2018	30. 6. 2018	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
129	19. MEDNARODNI FESTIVAL USTNIH HARMONIK	MOKRONOG, TREBNJE, KRMELJ, JAVORNIK NA RAKOVNIKU	24. 2. 2018		FOLKLORA
130	2. FESTIVAL OTROŠKIH TAMBURAŠKIH SKUPIN IN ORKESTROV	MOKRONOG	14. 4. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA
131	38. FESTIVAL TAMBURAŠEV IN MANDOLINISTOV SLOVENIJE	MOKRONOG	14. 4. 2018		INŠTRUMENTALNA GLASBA